
Régularité des fon
tions de deux variablesexemples1. Fon
tion non prolongeable par 
ontinuité en (0, 0)

−0.5

0.0

0.5

Z

−1.0

−0.6

−0.2

0.2

0.6

1.0

X

−1.0

−0.6

−0.2

0.2

0.6

1.0

Y

−0.5

−0.3

−0.1

0.1

0.3

0.5

Z

−1.0
−0.8

−0.6
−0.4

−0.2
0.0

0.2
0.4

0.6
0.8

1.0

Y

−1.0

−0.8

−0.6

−0.4

−0.2

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0

XFig. 1 � f(x, y) =
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e 3)2. Fon
tion 
ontinue sur toute droite, mais non 
ontinue en (0, 0)
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ontinue, dérivable par rapport à x et y,mais non di�érentiable en (0, 0)
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4. Fon
tion 
ontinue, dérivable sur toute droite,mais non di�érentiable en (0, 0)
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tion di�érentiable, mais pas de 
lasse C1
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lasse C1
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